



2021年中国农民丰收节
丽水·莲都



2021 丽水 莲都 中国农民丰收节 昨日举行

庆丰收 感党恩 奔共富

□ 记者 丁罡 通讯员 余俞乐 周俊杰

本报讯 秋风送爽瓜果飘香,又到一年丰收时。田间地头挑担比赛、歌舞表演、丰收主题画作创作... 昨日上午,2021年丽水莲都中国农民丰收节在莲都区大港头镇河边村举行,农民朋友们用自己的方式喜迎丰收。

今年9月23日是第四个中国农民丰收节。该活动所在地大港头镇生态农业稳步发展,重点打造北埠万亩茶园、石侯千亩茶园,推进茶叶生产向科技化、机械化、组织化发展,积极发展订单农业,与丽水山耕达成生态订单,帮助各个村集体和大港头农民增收增产,奔向共同富裕。

今年丰收节活动主题为庆丰收、感党恩、奔共富,分为庆丰收、展丰收、助丰收、享丰收四个环节。

庆丰收环节中,莲都区各乡镇的农民联袂献艺,载歌载舞展现新农村、好生活,而且大部分文艺节目由这些本土明星一手包办。

展丰收环节中,除了新型农机具闪亮登场之外,主办方还特别邀请了浙江省美术家协会会员进行丰收主题画作,

一幅幅精美的书画作品吸引了不少市民驻足观看。

助丰收活动中,三农主播、乡镇领导同台竞技,通过各具特色的代言和风格各异的吆喝,助力农民鼓腰包。与此同时,区直相关部门也把科普、义诊、金融等惠农服务点对点送到农民手中。

会场中,由美食一条街、农产品一条街、惠民互动一条街、乡土一台戏四个特色区块构成的三街一台展区各具特

色,抓人眼球。为营造人人享丰收的美好气氛,主办方还进一步丰富了农事体验、农事竞技比赛,开展了莲都特色美食、畲族民族体育展示等活动。

以丰收节平台为切口,莲都将进一步做强绿色生态品牌,培育本地特色农业产业基地,不断推动农民增收和绿色产业建设双丰收,让绿色经济在两山跑道上加速腾飞。



扫码看更多活动美图



记者
兰雷伟
摄